



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

## În întâmpinarea mării noastre sărbători naționale

Cel mai bun argument  
este exemplul personalTrenuri cu  
supratonaj

Acționând cu consecvență, în conformitate cu orientările și exigențele cuprinse în documentele adoptate la Congresul al XIII-lea al partidului feroviarilor de la Depoul de locomotive C.F.R. Arad au înscris pe agenda mării întreceri concludente realizări.

Astfel, sarcina de plan la transport aferentă perioadei scurse de la începutul acestui an este realizată în proporție de 101,7 la sută, iar în același interval de timp, tonajul mediu pe tren de marfă este mai mare cu 85 tone decât cel stabilit. În aceste condiții, productivitatea pe locomotivă a fost depășită cu aproape 5 la sută.

Să notăm că întrețelul volum de transport cumulat cu depășirile amintite s-a efectuat în condițiile economisirii a 14 MWh energie electrică și a 35 tone combustibil convențional.

În toate aceste realizări s-au remarcat în primul rând mecanicii Gheorghe Oprin și Traian Petrea, mecanicii ajutoari Victor Apostol și Gheorghe Mișca, în timp ce la buna întreținere a mijloacelor de tracțiune și-au adus o contribuție deosebită lucrătorii Petru Rus și Gheorghe Vintan, sudorul Ladislau Balasz, precum și electricianul Pavel Drida.

Am cunoscut în aceste zile premergătoare mării noastre sărbători naționale de la 23 August. Lucra la mașina sa de găurit. Operațiile de precizie micronilor. Traian Duma s-a obișnuit de multă vreme cu rigozitatea tehnică. Lui nu trebuie să-i spună nimeni cum anume să execute o lucrare sau alta. Dacă i se dă desenul tehnic și materialele necesare, se descurcă. Și încă foarte bine. Nici un fel de controlor al calității nu e necesar. Mai exigent controlor decât el nu poate exista. A muncit destulă vreme această piine și i se dusese vestea că ar fi peia „ingust”, aceasta fiindcă de la el nu era clișu să treacă mai departe lucrul făcut de mână sa.

— Sintem o unitate nouă, un colectiv în formare și trebuie de la început să ne obișnuim cu ordinea și disciplina muncitorească, să executăm lucrări de calitate

ireproșabilă — afirma comunistul Traian Duma.

— Care este contribuția personală în această privință, ce faceți dv. pentru prestigiul colectivului?

— Singur fac altă cetă pot. Împreună însă, toți cei 48 de membri ai organizației de bază nr. 2, al cărui secretar adjunct am fost ales, toți comunistii din această secție din Chișineu Cris, aparținătoare de I.M.U.A., facem mult.

— De exemplu?

— De mai multă vreme deținem primul loc între secțiile întreprinderii. Asta spune ceva despre activitatea noastră, a comunistilor, despre felul cum ne înțelegem mentea. Acum, la marca sărbătoare de la 23 August, ne prezentăm cu toți indicatorii de plan depășiți. Apoi

I. BORȘAN

(Cont. în pag. a III-a)



Secția I.M.U.A. Chișineu Cris. Comunistul Traian Duma la locul său de muncă.

Momente de înaltă  
vibrație patriotică

Am urmărit duminică seara în sala micului ecran TV două remarcabile emisiuni dedicate meșteșugurilor arădene: „Județul Arad în anul 65 al partidului” și „De pe marea scenă a țării pe micul ecran”.

Dacă prima emisiune a evidențiat marile succese obținute de oamenii muncii arădeni în luminoșii ani ai socializmului, cu deosebire în perioada care a trecut de la Congresul al IX-lea al partidului pe care o numim cu înaltă mândrie patriotică „Epoca Nicolae Ceaușescu”, cea de a doua a pus în lumină bogata și frumoasa mișcare cultural-artistică ce se dezvoltă în județul nostru în

marele Festival al muncii și creației libere, ambete emisiuni complementându-se într-o manifestare scenică de largă anvergură, de înaltă vibrație patriotică, artistică și educativă. Pe micul ecran am văzut „înălțate” ca într-o adevărată oglindă pusă în lăsa jării elemente milenare de civilizație și cultură românească, remarcabile succese ale prezentului, „broderia” curată a noilor cartiere de locuințe, succese ale industriei, agriculturii, culturii și învățământului în luminoasa și înfloritoare „Epocă

EMIL ȘIMANDAN

(Cont. în pag. a II-a)

## Pe ogoarele județului

• Se cer depuse eforturi sporite pentru eliberarea terenului de pășe, lucrarea fiind terminată în consiliile unice Sîntana și Gurahonț, dar rămasă în urmă în cele din Chișineu Cris, Beliu, Sîria, Nădlac, Cermel și altele.

• Arăturile de vară s-au efectuat pe aproape 40 000 ha, reprezentând 53 la sută din prevederi. Sînt avansate unitățile din consiliile unice Pecica, Sîntana, Felnac și

Nădlac care se sitbează cu lucrarea peste media județului. Sub posibilități se acționează în cele din Curtici, Lipova, Beliu, Sebiș, Săvârșin.

• Se continuă și transportul ca și aplicarea îngrășămintelor naturale pentru recoltele anului viitor. S-au administrat 126 500 tone pentru producția de sfeclă de zahăr, porumb și alte culturi.

Se intensifică ritmul și  
calitatea arăturilor

Unitate mare cultivatoare de cereale, întreprinderea agricolă de stat Utviniș pregătește din timp cultura acestor plante care vor ocupa 2 200 ha cu grâu, 760 ha orz boabe și 300 ha cu orz pentru masă verde. Lucrarea principală care se efectuează acum după culturile premergătoare este arătura de însămînțare.

— Acordăm o deosebită

atenție arăturilor intruct de calitate lor depinde nivelul recoltelor, ne spunea tovarășul ing. Anton Hanciu, directorul întreprinderii, care urmărește zi de zi activitatea mecanizatorilor la această lucrare de bază a solului. Noi ne-am convins din propria experiență că acolo unde s-a lucrat la arături după toate regulile tehnologice moderne producția de cereale a fost mai mare cu câteva sute de kilograme la hectară. Este deci firesc să nu recepționăm decât arături uniforme, fără bolovani și greșuri, cu încorporarea completă a resturilor vegetale. Concomitent cu arătura executăm mărunțirea solului pentru a reduce la minimum pierderile de apă din sol în condițiile de secetă din această perioadă.

Într-adevăr, în această po-

rioadă lipsită de precipitații lucrările trebuiau executate responsabil și la celelalte culturi. De aceea, pe cele 1 200 ha culturi duble de porumb și legume se efectuează lucrări de îngrijire și de aplicarea udărilor la fermele din satul Iloria. S-au și efectuat deja două prașile, favorizându-se dezvoltarea bună a plantelor care promit să asigure o recoltă bună până la toamnă. Stă

în atenția conducerii unității și fermelor de la această întreprindere și asigurarea bazei furajere pentru hrana animalelor. Se recoltează a treia coasă de lucernă, asigurându-se o cantitate de 1 200 tone în ceea ce, după calculele specialiștilor va permite hrănirea responsabilă a bovinelor până la viitoarea recoltă. În activitatea rodnică ce domnește în aceste zile premergătoare zilei de 23 August se evidențiază mecanizatorii, Vladimir Jurcă, Ștefan Gal, Ioan Sabău și alții.

N. COJOCARU,  
Zimandu Nou

A. HARSANI

(Cont. în pag. a III-a)

Se impune întărirea ordinii și  
disciplinei la fiecare loc de muncă

Într-o atmosferă de vibrant patriotism și deplină angajare revoluționară, participanții la lucrările adunării generale a reprezentanților oamenilor muncii de la Combinatul de îngrășăminte chimice Arad au adoptat, în unanimitate, hotărârea reprezentanților oamenilor muncii de la C.I.Ch., cu privire la realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la cel de al III-lea Congres al oamenilor muncii din Industrie și celelalte unități economice neagriceole, în înalta funcție de președinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii

— chează sigură a înfăptuirii mărețelor obiective ale dezvoltării economico-sociale a patriei noastre în cursul actualului cincinal și, în perspectivă până în anul 2000, a ridicării necontenite a României socialiste pe noi culmi de civilizație și progres.

În continuarea lucrărilor

adunării generale, tovarășul Florian Jula, președintele C.O.M. de la C.I.Ch., a prezentat darea de seamă a consiliului oamenilor muncii și a comitetului sindicatului privind realizarea planului și a bugetului de venituri și cheltuieli

Adunări generale ale  
oamenilor muncii

pe semestrul I a.c., angajamentelor asumate în întrecerea socialistă, a propunerilor oamenilor muncii și prevederilor din contractul colectiv de muncă. Complexa și minuțioasă analiză efectuată în acest context a dezvăluit, dintr-o perspectivă critică și autocritică, faptul că în prima jumătate a anului chimistii arădeni au obținut rezultate sub posibilitățile lor, neîndeplinindu-și sarcinile de plan ce le-au revenit în a-

ceastă perioadă. Ca urmare, în bilanțul activității din semestrul I au fost înregistrate rezerve la producția marfă, fizică, la export, depășiri ale cheltuielilor totale și materiale la 1 000 lei producție marfă. Au fost înfățișate pe larg și cauzele care au determinat apariția acestor stări necorespunzătoare de lucruri, stărându-se în principal asupra cauzelor subiective — deficiențele manifestate în activitatea oamenilor muncii de la combinat. Astfel, au fost relevate, între altele, necorespunzătoarea conducere a proceselor de producție, neinstaurarea unei ferme discipline la fiecare loc de muncă, utilizarea necorespunzătoare a capacităților de producție, superficialitatea cu care s-a acționat în privința perfecționării profesionale, gri-

IOAN ALECU

(Cont. în pag. a III-a)

# Înaltă vibrație patriotică

[Urmasie din pag 1]

Nicolae Ceaușescu". Paralel cu realizările economico-sociale am admiral, în piteca a doua a emisiunii, larga desfășurare de forțe cultural-artistic, mite de artiști amatori și profesioniști trezind în sufletele și inimile telespectatorilor puternice rezonanțe patriotice și estetice. Ochii camerai de luat vederi „s-a deschis” spie cele mai frumoase colțuri ale municipiului și județului, pentru a pune construcțiile noi, dar și edificiile vechi ale municipiului, și înălțatoarele monumente patriotice în slujba sportului fizic emoțional al spectacolului. In acest sens remarcăm în mod

cu totul deosebit imaginile cu largi desfășurări de forțe cultural-artistic din Piața „Unirii” (din fața sediului Comitetului Județean Arad al P.C.R.) și de la Monumentul eroilor de la Păuș, care s-au constituit într-o căldură și vibrație cinstire a patriei, a partidului și a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a realității socialiste și vieții noi din acest minunat colț de țară românească. Așadar, o emsiune pentru care felicităm în mod călduros întreaga echipă de realizatori, alături de mite de artiști amatori — tineri și vîrstnici — care ne-au oferit momente de cîveală simțite artistic și patriotic.

# Duminica culturală de la Mailat

Așteptată cu interes deosebit în fiecare an, la jumătatea lunii august, sărbătoarea populară de la Mailat a cunoscut și la actuala ediție un important succes. Mailatul, mica așezare de agricultori neîntrecuți, s-a transformat duminică într-o frumoasă scenă pe care, înfrățit, român și maghiari s-au întrecut pe ei însși în cântece și dansuri, în etalarea frumoaselor costume populare. s-au bucurat împreună de roadele muncii lor, de vîlta nouă pe care o trăiesc.

Inceperea programului folcloric. Pe scenă începe evoluția echipelor de dansuri, a solștilor, a formațiilor corale și orchestrale. Cum e și firesc, gazdele au înțeles că programul, deschizîndu-se cu dansul grădinitei din Mailat. Urmează un dans de pe valea Mureșului, prezentat de formația Casei de cultură a municipiului. Rînd pe rînd evoluează pe scenă întrecîndu-se în talent și virtuozitate, formațiile cîminelor culturale din Mailat, Vinga, Sînpaul, Pecica, Casa municipală de cultură. Cu ropote de aplauze sînt primite dansurile de fete prezentate de formația „Viola” a Casei municipale de cultură și ansamblul „Albăstrele” din Pecica. La rîndul lor solștii vocali Lenuta Belean, Ellsabela Hegyi, Helga Deszö, Lenuta David din Arad, Nicolae Lebanov și Dănuț Antin din Vinga au strîns admirația spectatorilor. Orele au trecut pe nesimțite și umbrele însoririi s-au lăsat peste sat. Odată cu ultimele acorduri ale frumosului program cultural-artistic de la Mailat oaspeții s-au îndreptat spre casele lor, păstrînd în suflet amintirea plăcută a acestei duminici de august.

PETRE TODUȚĂ

Încă de dimineață, cu mult înainte de începerea programului folcloric, strada principală a satului, ea însăși gîtită de sărbătoare, cu pomii încărcați de rod, devenise nelcăpătoare pentru mite de oaspeți veniți cu autoturisme, autobuze, autocamioane, din toate colțurile județului. Zecile de puncte de desfășurare a produselor meșteșugurilor arădeni, sînt solicitate din plin, vizitatorii avînd posibilitatea să-și aleagă din abundența mărfurilor de calitate, a produselor de artizanat. Oamenii se întretin bucurăși, își împărtășesc impresii, spun glume iar timpul trece plăcut în ziua căldă de august. Dar iată se apropie și ora

# UTA—Politehnica Timișoara 3-0 (2-0)

După rezultatul de egalitate obținut — acum cîteva zile — de echipa textilistă la Timișoara, cu Poli, iată că înaintea începării „ostilităților” în divizia B de fotbal, arădenii au reușit la „repetiția generală” de duminică, de pe stadionul UTA, o victorie frumoasă, semnificativă, după un joc spectaculos. În care să spunem drept timișorenii nu au strălucit. Am văzut un Tirlea parcă regăsit, un Manea, excelent coordonator de joc și întreg „tineretul” lui Coco Dumitrescu. În plină ascensiune.

arădeană cu un Crișan în poartă, care a apărut excepțional, respinge orice încercare de a marca, a timișorenilor. În min. 56, Tirlea, demarează pe extrema stîngă, dar din poziție dificilă trage drept în portar. În min. 65 oaspeții pierd o bună ocazie de a reduce scorul, prin Bolba, care ratează din apropiere. În min. 68, mînea ajunge la Chereji, acesta trece prin dribling de 3-4 adversari, din apropiere trage sec în gol, nelăsînd nici o speranță portarului Nicobescu. Este de acum 3-0, scor cu care se va încheia partida. În ultimele minute oaspeții revin, încercînd să înscrie măcar golul de onoare, dar apărarea textilistă este la post. UTA oarecum mulțumită de rezultat, nu mai forțează și atacurile ei sînt mal lente.

Și acum formațiile echipelor: UTA: Crișan, Nagy, Filip Budaclu, Chereji, Bubela, Manea, Vărsăndan, Vula, Tirlea, Terrek. Au mai jucat: Camenită și Stein, un tînăr provenit de la Șc. sportivă Oradea, Politehnica Timișoara; Leu, Andreas, Ionuț, Vușcan, Lehman, Pascu, Șunda, Bobaru, Bozeșan II, Bolba, Drăgușin. Au mai evoluat: Nicobescu. Oancea și Varga.

Brigada de arbitri din Arad, Dorin Vătran la centru, Remus Clmpeanu și Ioan Săndor la margine, a funcționat ireproșabil.

Y. GRADINĂRU

# SPORT SPORT SPORT SPORT

## Fotbal, Divizia A: Notații la un nou început...

Așadar, fotbalul — Divizia A — a intrat din nou în actualitate, consumîndu-și duminică prima etapă a celei de-a 69-a ediții a sa.

Ce observăm după acest nou început? În primul rînd o slabă eficacitate: un total de 16 goluri, din care în primele reprize numai... cincis. Să fie apărările grozave și atacanții porniți pe repetențe? Cauza pare a fi alta și anume o chestiune de „tactică” de joc. Să ne explicăm: toate divizionarele A au folosit așezarea în teren cu cîte doi oameni în atac. Lipsesc extremele de marcă, cele care deschid — de regulă — zidul apărărilor aglomerate. Deci, goluri puține și fotbalul o fi el pe

ici pe colo frumos dar fără goluri, rămîne ca... nunta fără lăutari.

Nu prea am semnalat un „nou val” de realizatori, cei ce au înscris, printre alții, numîndu-se Pîrcea, Terheș, Cămătaru, Mircea Sandu, Munteșu, Dudu Georgescu, Costel Solomon, Coraș. Nume consacrate...

Cu primul gol al noului campionat a fost creditat Pîrcea. Steaua încercînd să fie, de la început, din nou prima. Fie, deși se pare că ar fi fost vorba de fapt de un fel de autogol al lui Speriatu. Prima, în primul clasament, s-a instalat echipa Sportului studentesc. Coraș spulberînd în minutul 90 speranța de orgoliu a noii

promovate din Galați de a ocupa ea acest loc. Dar iată rezultatele complete ale primei etape: F.C. Argeș — Steaua 0-1 (0-1), Corvinul — Petrolul 1-0 (0-0), Oțelul Galați — Victoria București 2-0 (1-0), Flacăra Moreni — Chimia Rîmnicu Vilcea 2-1 (0-1), Sportul studentesc — „U” Cluj Napoca 3-0 (1-0), Jiul Petroșani — S.C. Bacău 1-1 (0-0), Rapid — F.C. Olt 1-0 (0-0), F.C.M. Brașov — Dinamo 0-1 (0-0), Gloria Buzău — Universitatea Craiova 2-0 (0-0). Altf. fiindcă de duminică viitoare, vom fi mult mai atenți cu ce se va înțimpla în seria de „joc” — a III-a — a diviziei B.

G.H. NICOLAITA

## Programul turului Diviziei B ediția 1986-87 seria a III-a

**ETAPA I (24 august 1986)**  
CIL Sighet — FC Bihor, Minerul Cavnic — CS UT Arad, FC Maramureș B. M. — FC Olimpia S. M., CSM Reșița — „Poli” Timișoara, Minerul Paroșeni — Armătura Zalău, Unio Satu Mare — Aurul Brad, Steaua CFR CJ.-N. — Dacia Mec. Orăștie, Strungul Arad — Mureșul Expl. Deva; Gloria Bistrița — Metalul Bocșa.

**ETAPA A II-A (31 august 1986)**  
Mureșul Expl. Deva — Gloria Bistrița, Aurul Brad — Steaua CFR CJ.-N., Armătura Zalău — Unio Satu Mare, Metalul Bocșa — CIL Sighet, Dacia Mec. Orăștie — Strungul Arad, „Poli” Timișoara — Minerul Paroșeni, FC Olimpia S.M. — CSM Reșița, CS UT Arad — FC Maramureș B. M., FC Bihor — Minerul Cavnic.

**ETAPA A III-A (7 septembrie 1986)**  
FC Maramureș B. M. — FC Bihor, CSM Reșița — CS UT Arad, Minerul Paroșeni — FC Olimpia S. M., Unio Satu Mare — „Poli” Timișoara, Steaua CFR CJ.-N. — Armătura Zalău, Strungul Arad — Aurul Brad, Gloria Bistrița — Dacia Mec. Orăștie, Minerul Cavnic — CIL Sighet, Mureșul Expl. Deva — Metalul Bocșa.

**ETAPA A IV-A (14 septembrie 1986)**  
Aurul Brad — Gloria Bistrița, „Poli” Timișoara — Steaua CFR CJ.-N., Dacia Mec. Orăștie — Mureșul Expl. Deva, FC Olimpia S. M. — Unio Satu Mare, Metalul Bocșa — Minerul Cavnic, CS UT Arad — Minerul Paroșeni, FC Bihor — CSM Reșița, Armătura Zalău — Strungul Arad, CIL Sighet — FC Maramureș B. M.

**ETAPA A V-A (21 septembrie 1986)**  
Minerul Paroșeni — FC Bihor, Unio Satu Mare — CS UT Arad, Steaua CFR CJ.-N. — FC Olimpia S. M., Strungul Arad — „Poli” Timișoara, Gloria Bistrița — Armătura Zalău, Mureșul Expl. Deva — Aurul Brad, FC Maramureș B. M. — Minerul Cavnic, CSM Reșița — CIL Sighet, Dacia Mec. Orăștie — Metalul Bocșa.

**ETAPA A VI-A (28 septembrie 1986)**  
„Poli” Timișoara — Gloria Bistrița, Metalul Bocșa — FC Maramureș B. M., Aurul Brad — Dacia Mec. Orăștie, CS UT Arad — Steaua CFR CJ.-N., FC Bihor — Unio Satu Mare, CIL Sighet — Minerul Paroșeni, Armătura Zalău — Mureșul Expl. Deva, FC Olimpia S. M. — Strungul Arad, Minerul Cavnic — CSM Reșița.

**ETAPA A VII-A (5 octombrie 1986)**  
Dacia Mec. Orăștie — Armătura Zalău, Steaua CFR

CJ.-N. — FC Bihor, Strungul Arad — CS UT Arad, Gloria Bistrița — FC Olimpia S. M., Mureșul Expl. Deva — „Poli” Timișoara, CSM Reșița — FC Maramureș B. M., Minerul Paroșeni — Minerul Cavnic, Aurul Brad — CIL Sighet, Armătura Zalău — FC Bihor, Mureșul Expl. Deva — FC Maramureș B. M.

**ETAPA A VIII-A (12 octombrie 1986)**  
FC Olimpia S. M. — Mureșul Expl. Deva, CS UT Arad — Gloria Bistrița, CIL Sighet — Steaua CFR CJ.-N., Minerul Cavnic — Unio Satu Mare, FC Maramureș B. M. — Minerul Paroșeni, FC Bihor — Strungul Arad, Metalul Bocșa — CSM Reșița, Armătura Zalău — Aurul Brad, „Poli” Timișoara — Dacia Mec. Orăștie.

**ETAPA A IX-A (19 octombrie 1986)**  
Aurul Brad — „Poli” Timișoara, Armătura Zalău — Metalul Bocșa, Gloria Bistrița — FC Bihor, Mureșul Expl. Deva — CS UT Arad, Dacia Mec. Orăștie — FC Olimpia S.M., Minerul Paroșeni — CSM Reșița, Unio Satu Mare — FC Maramureș B. M., Steaua CFR CJ.-N. — Minerul Cavnic, Strungul Arad — CIL Sighet.

**ETAPA A X-A (26 octombrie 1986)**  
CIL Sighet — Gloria Bistrița, FC Maramureș B. M. — Steaua CFR CJ.-N., CSM Reșița — Unio Satu Mare, Metalul Bocșa — Minerul Paroșeni, „Poli” Timișoara — Armătura Zalău, FC Olimpia S. M. — Aurul Brad, Minerul Cavnic — Strungul Arad, CS UT Arad — Dacia Mec. Orăștie, FC Bihor — Mureșul Expl. Deva.

**ETAPA A XI-A (2 noiembrie 1986)**  
Dacia Mec. Orăștie — FC Bihor, Aurul Brad — CS UT Arad, Armătura Zalău — FC Olimpia S. M., Mureșul Expl. Deva — CIL Sighet, Unio Satu Mare — Minerul Paroșeni, Steaua CFR CJ.-N. — CSM Reșița, „Poli” Timișoara — Metalul Bocșa, Strungul Arad — FC Maramureș B. M., Gloria Bistrița — Minerul Cavnic.

**ETAPA A XII-A (9 noiembrie 1986)**  
Minerul Cavnic — Mureșul Expl. Deva, CSM Reșița — Strungul Arad, CIL Sighet — Dacia Mec. Orăștie, FC Maramureș B.M. — Gloria Bistrița, CS UT Arad — Armătura Zalău, FC Bihor — Aurul Brad, Minerul Paroșeni — Steaua CFR CJ.-N., Metalul Bocșa — Unio Satu Mare, FC Olimpia S. M. — „Poli” Timișoara.

**ETAPA A XIII-A (16 noiembrie 1986)**  
„Poli” Timișoara — CS UT Arad, Steaua CFR, CJ.-N. —

Unio Satu Mare, Strungul Arad — Minerul Paroșeni, FC Olimpia S. M. — Metalul Bocșa, Gloria Bistrița — CSM Reșița, Dacia Mec. Orăștie — Minerul Cavnic, Aurul Brad — CIL Sighet, Armătura Zalău — FC Bihor, Mureșul Expl. Deva — FC Maramureș B. M.

**ETAPA A XIV-A (23 noiembrie 1986)**  
CSM Reșița — Mureșul Expl. Deva, FC Bihor — „Poli” Timișoara, CIL Sighet — Armătura Zalău, Unio Satu Mare — Strungul Arad, Minerul Cavnic — Aurul Brad, Minerul Paroșeni — Gloria Bistrița, Metalul Bocșa — Steaua CFR CJ.-N., CS UT Arad — FC Olimpia S. M., FC Maramureș B. M. — Dacia Mec. Orăștie.

**ETAPA A XV-A (30 noiembrie 1986)**  
Gloria Bistrița — Unio Satu Mare, Mureșul Expl. Deva — Minerul Paroșeni, Dacia Mec. Orăștie — CSM Reșița, Armătura Zalău — Minerul Cavnic, „Poli” Timișoara — CIL Sighet, Strungul Arad — Steaua CFR CJ.-N., Metalul Bocșa — CS UT Arad, Aurul Brad — FC Maramureș B. M., FC Olimpia S. M. — FC Bihor.

**ETAPA A XVI-A (7 decembrie 1986)**  
Strungul Arad — Metalul Bocșa, Steaua CFR CJ.-N. — Gloria Bistrița, FC Bihor Oradea — CS UT Arad, CIL Sighet — FC Olimpia S.M., Minerul Paroșeni — Dacia Mec. Orăștie, Minerul Cavnic — „Poli” Timișoara, FC Maramureș B. M. — Armătura Zalău, Unio Satu Mare — Mureșul Expl. Deva, CSM Reșița — Aurul Brad.

**ETAPA A XVII-A (14 decembrie 1986)**  
Mureșul Expl. Deva — Steaua CFR CJ.-N., Dacia Mec. Orăștie — Unio Satu Mare, Aurul Brad — Minerul Paroșeni, Armătura Zalău — CSM Reșița, „Poli” Timișoara — FC Maramureș B. M., Metalul Bocșa — FC Bihor, FC Olimpia S. M. — Minerul Cavnic, CS UT Arad — CIL Sighet, Gloria Bistrița — Strungul Arad.

### De la A.S. Strungul Arad

Ca urmare a abaterilor disciplinare și a nerespectării regulamentului de ordin interioară în sedința din 15 august a.c. s-a hotărît suspendarea pe timp de șase luni a jucătorilor fotbaști Andrei Molnar și Aureliu Beleanu.

Comitate	Program
Arad	Oraș 8.30. Sec. Școlilor. Oraș 9.30.
Bihor	Oraș 8.30. Sec. Școlilor. Oraș 9.30.
București	Oraș 8.30. Sec. Școlilor. Oraș 9.30.
Buzău	Oraș 8.30. Sec. Școlilor. Oraș 9.30.
Cluj	Oraș 8.30. Sec. Școlilor. Oraș 9.30.
Craiova	Oraș 8.30. Sec. Școlilor. Oraș 9.30.
Drobeta-Turnu Severin	Oraș 8.30. Sec. Școlilor. Oraș 9.30.
Euro	Oraș 8.30. Sec. Școlilor. Oraș 9.30.
Galati	Oraș 8.30. Sec. Școlilor. Oraș 9.30.
Giurgiu	Oraș 8.30. Sec. Școlilor. Oraș 9.30.
Iasi	Oraș 8.30. Sec. Școlilor. Oraș 9.30.
Mehedinti	Oraș 8.30. Sec. Școlilor. Oraș 9.30.
Motritia	Oraș 8.30. Sec. Școlilor. Oraș 9.30.
Mureș	Oraș 8.30. Sec. Școlilor. Oraș 9.30.
Neamț	Oraș 8.30. Sec. Școlilor. Oraș 9.30.
Oradea	Oraș 8.30. Sec. Școlilor. Oraș 9.30.
Prahova	Oraș 8.30. Sec. Școlilor. Oraș 9.30.
Râmnicu Vilcea	Oraș 8.30. Sec. Școlilor. Oraș 9.30.
Sibiu	Oraș 8.30. Sec. Școlilor. Oraș 9.30.
Suceava	Oraș 8.30. Sec. Școlilor. Oraș 9.30.
Teleorman	Oraș 8.30. Sec. Școlilor. Oraș 9.30.
Timișoara	Oraș 8.30. Sec. Școlilor. Oraș 9.30.
Trgoviste	Oraș 8.30. Sec. Școlilor. Oraș 9.30.
Valcea	Oraș 8.30. Sec. Școlilor. Oraș 9.30.
Vâlcea	Oraș 8.30. Sec. Școlilor. Oraș 9.30.
Vrancea	Oraș 8.30. Sec. Școlilor. Oraș 9.30.
Yah	Oraș 8.30. Sec. Școlilor. Oraș 9.30.

### Tineri arădeni pe șantierele muncii patriotice

A lături de excursii, lectură, destindere, odihnă, vacanța înseamnă, deopotrivă, și un timp dedicat de tinerii patriei muncii pentru țară. În vastele amfiteatre ale șantierele de muncă și educație patriotică. Într-unul dintre acestea, pe Șantierul național al tineretului Valea Ierului — Bihor, unde se transpune în viață un amplu program de îmbunătățiri funciare. Își desfășoară activitatea și 50 de elevi ai Liceului agroindustrial Lipova.

Sosii pe șantier la 1 iulie, brigadierii s-au răcordat rapid la pulsul avânt al muncii de aici. Bilantul activității rodnice desfășurate de brigadierii arădeni până acum, cuprinde: săparea a 515 ml de șant și dislocarea a 307 mc de pământ. În cadrul lucrărilor de organizare a șantierului, s-au betonat pardoseli, s-au efectuat lucrări la blocul alimentară pentru darea lui în folosință cel mai repede posibil. Tinerii arădeni au recoltat

de asemenea, 125 tone de piersici în cadrul fermei nr. 15 a I.A.S. Valea lui Mihai, peste jumătate din cantitatea recoltată fiind drumul beneficiarilor externi. În zona Silindru, au fost defrișate 3 ha de arboret, lucrările fiind în plină desfășurare. O altă lucrare a vieții de tabără a vi-

ceastă năzuință.

Deși e greu de făcut o ierarhie a celor mai harnici, departajarea rezultatelor fiind dificilă grație angajării entuziaste a tuturor membrilor brigăzii la realizarea exemplară a sarcinilor ce le revin, m-am oprit la Florin Nini, secretarul organizației U.T.C., Pavel Șerb, Sorin Popa, Leontin Iancu, Cristian Mihăilescu, Dorin Hălmăgean, enumerarea lor putând continua.

Harnici copiii O apreciere unanimă exprimată pretinzând la adresa elevilor arădeni. Încă o dovadă și o caracteristică a profilului moral al tineretului generatii educată și formată în spiritul dragostei și respectului față de muncă.

La sfârșitul acestei luni, brigadierii Liceului agroindustrial Lipova își vor încheia activitatea pe șantier. Palmarele acestea se anunță, de pe acum, rodnic, generator de legitime satisfacții și mândrie.

GHEORGHE GIUȚ COȘERI

### Vacanță în salopete albastre

zată acțiunile de curățenie și înfrumusețare a incintei șantierului, acțiuni la care elevii arădeni au prestat peste 750 ore de muncă patriotică.

Toți cei 50 de elevi brigadierii, în frumoasele salopete albastre cu ecusoanele hărniciei în piept, sînt animați de hotărârea fierbinte de a nu-și precupeți eforturile pentru a cinsti cum se cuvine mărtașa sărbătoare a poporul nostru de la 23 August. Și cuvintele de laudă la adresa rezultatelor muncii și disciplinei exemplare a elevilor arădeni, exprimate de comandantul șantierului, tovarășul Grigore Bala, îndreptătesc a-

### Se impune întărirea ordinii și disciplinei

(Urmare din pag. 1)

Ja insuficiență acordată gospodăririi judicioase a resurselor materiale și energetice, eliminării risipei etc.

Darea de seamă a reușită să contureze o imagine de ansamblu asupra activității desfășurate de colectivul combinatului în prima jumătate a anului. În continuare participarea la discuții au formulat numeroase propuneri utile vizând optimizarea activității. Iată și câteva exemple semnificative în acest sens: „Este necesar să se acorde cea mai mare atenție efectuării de foarte bună calitate a reviziilor și reparățiilor curente, pentru aceasta impunându-se ca fiecare formație de lucru din secția noastră să se preocupe temeinic de modul în care și realizează sarcinile ce-i revin în acest sens”. (Dorin Borzan, șeful secției a V-a). „Trebuie să acționăm cu hotărâre pentru eliminarea „locurilor înguste” de pe fluxurile tehnologice, să punem un accent deosebit pe perfecționarea profesională a tuturor oamenilor muncii din secție”. (Iosif Hornol, maistrul secției a II-a). „Am fost lăudați în darea de seamă, dar știm că mai avem multe de făcut la fabrica de uree — în trece acestea, să acționăm mai intens ca până acum pentru

prevenirea opririlor accidentale, care generează minusuri de producție”. (Vasile Bota, tehnolog la secția a VI-a). „Să punem cu toții umărul, în egală măsură la treabă... Deci — maximă mobilizare a întregului colectiv al secției pentru folosirea eficientă a instalațiilor din dotare, context în care trebuie să ne preocupăm și mai mult de asigurarea din timp a pieselor de schimb necesare”. (Cornel Rediș șeful secției I).

Remarcând faptul că intervențiile reprezentanților oamenilor muncii au fost la obiect, abordind probleme majore ale realizării producției fizice, de export; valorificării superioare a resurselor materiale și energetice, creșterii eficienței economice a activității productive, am mai reținut, totodată, hotărârea fermă a chimiștilor arădeni de a nu-și precupeți eforturile pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a sarcinilor de plan.

În încheierea lucrărilor adunării generale, a luat cuvîntul tovarășul Ioan Cotoară, secretar al Comitetului Județean Arad al P.C.R., care s-a referit la obiectivele prioritare ce trebuie să se situeze, în perioada următoare, în centrul preocupărilor colectivului muncitoresc de la Combinatul de Îngrășăminte Chimice.

### Ritm și calitatea arăturilor

(Urmare din pag. 1)

Paralel cu aceste lucrări, în atelierul mecanic se încheie pregătirea combineelor pentru recoltatul porumbului, acțiune care este pe cale să înceapă la hibridul extratimpuriu din grupa „Pioneer” care au ajuns mai repede la maturitate. Și aici se pune accent pe funcționarea ireversibilă a utilajelor, remorcilor și altor mașini, astfel ca în campania de toamnă care se apropie să se obțină rezultate bune prin stringerea întregii recolte la timp și fără pierderi.

### Gurahonț: Un nou complex comercial



De curînd, la Gurahonț a fost dat în folosință un nou bloc de locuințe cu opt apartamente. Conducerea C.P.A.D.M. din comună a luat măsuri pentru amenajarea, la parterul blocului, a unor spații comerciale corespunzătoare pentru cofetărie, librărie, coalură și îrizerie.

Foto și text AL HERLAU, Gurahonț

### Aflăm de la pompieri

Am mai scris despre unele cauze mai frecvente de incendii în această perioadă. Revenim însă din nou, reamintindu-vă că, joaca copiilor nesupravegheați, deseori provoacă incendii care se soldează cu pagube materiale importante. Tovarășul maior Ilie Bobocă de la Grupul de pompieri al județului Arad, spre exemplificare ne relatează unele incendii produse din asemenea cauze. Astfel: • Jucîndu-se cu chibriturile, copii (sub 6 ani) au incendiat furajele gospodăriei lui Ioan Leocuta din satul Chișlaca, comuna Craiva. Nu-

mai intervenția vecinilor și a formației de pompieri a salvat întreaga gospodărie de la distrugere.

• tot jocul copiilor cu focul a cauzat incendiul din satul Zădăreni, comuna Felnae, unde gospodăria lui Ioan Ilies a fost salvată tot de către formația de pompieri din localitate.

• În satul Cicir, comuna Vlădimirescu, o sobă instalată necorespunzător (în bucătăria de vară) și lăsată nesupravegheată, a incendiat gospodăria lui Mircea Morodan.

ALEXANDRU IANIK

### FABRICA DE MOBILĂ PINCOTA

Str. Gării nr. 23—29, telefon 34805

Inscrite absolvenți a 10 clase la Școala profesională pentru a-i califica în meseria de tâmplar și lăcătuș mecanic.

Informații suplimentare la biroul personal. (682)

### COOPERATIVA DE PRODUCȚIE, ACHIZIȚII ȘI DESFACEREA MĂRFURILOR ȘIRIA JUDEȚUL ARAD

Incadrează:

— responsabil pentru secția „AUTOSERVICI” Gașca.

Informații suplimentare la sediul cooperativei. (684)

### Cel mai bun argument

(Urmare din pag. 1)

să știți că avem un colectiv de muncă harnic, cu o calificare profesională corespunzătoare, o conducere care știe să se ocupe de problemele producției, ale oamenilor. În toate acestea se regăsește activitatea neobosită a comuniștilor, influența exemplului lor personal.

Ni s-a spus că vă bucurați aici de simță și autoritate, că nu simțiți zgărit cu staturile, cu ajutorul celorlalte care lucrează alături de dv. Datorai acest prestigiu funcției pe care o aveți, de secretar adjuncat al organizației de bază?

Fără îndoială, funcția îți conferă un anumit prestigiu, dar dacă nu muncești astfel încît să-l întărești cu fapte durabile, n-ai făcut nimic. Noi, cei din biroul organizației de bază, avem sarcini în plus, avem de îndeplinit un mandat încredințat de comuniști. Și dacă am dobîndit stima oamenilor, dacă

aceștia ne ascultă și ne urmează, este pentru că ei știu să aprecieze activitatea ce o depun pentru buna pregătire și desfășurare a adunărilor generale, pentru creșterea calitativă și numerică a organizației, acțiunile întreprinse pentru ridicarea necontenitului a calificării profesionale și a calității produselor, pentru buna gospodărire a materialelor...

Am alinat astfel multe aspecte interesante despre activitatea comuniștilor de aici. Despre ei însă, comuniștii Traian Duma ne-a relatat mai puțin. Dintre acestea am reținut convingerea sa că cel mai bun argument al comunismului este exemplul său personal. În muncă, în viață, în familie și societate — în toate împrejurările, am înțeles mai bine acest lucru cînd, plecînd din secție, m-am oprit în fața panoului de onoare și am văzut că pe primul loc era fotografia comunismului Traian Duma.

### DIRECȚIA COMERCIALĂ A JUDEȚULUI ARAD

Aduce la cunoștința publicului cumpărător că unitățile comerciale din municipiul Arad, din orașele Ineu, Pincota și Lipova vor funcționa în perioada 21—24 august 1986 după următorul program:

• în zilele de 21 și 22 august, toate unitățile comerciale de produse alimentare și industriale, inclusiv piețele agroalimentare, vor funcționa cu un program prelungit de 1—2 ore, program ce va fi afișat la fiecare unitate;

• în ziua de 23 august, toate unitățile comerciale vor fi închise, cu excepția unităților de difuzarea presei care vor funcționa în primele ore ale dimineții;

• în ziua de 24 august vor fi deschise unitățile de piine, lapte, alimente generale, legume-fructe, sifonăriile, tutungeriile și centrele de difuzarea presei, după programul unei zile de duminică;

• unitățile de alimentație publică, în zilele de 23 și 24 august vor funcționa după programul normal de lucru, fiind prezenți și în zonele de agrement. (688)



**ANIVERSARI**

14 trandafiri roșii și un călduros „La mulți ani!” pentru Laura Maghiaru din Arad, îi urează părintii și bunicii. (8058)

18 garoale roșii și un călduros „La mulți ani!” pentru BUNACIU RODICA, din partea părinților Florica și Adii. (8111)

Azi, cind pentru Aurelian Făgăraș din satul Julița, gingașul trandafir al vieții sale își deschide sfios prima petală rudole din Căpruta îi urează un călduros „La mulți ani!”. (8131)

Prima și cea mai gingașă floare din lume pentru fiul și nepotul nostru, Făgăraș Aurelian din Julița. Părinții și bunicii. (8182)

**VINZĂRI-CUMPĂRĂRI**

Vind două camere, zona Iușteni, bloc F., scara A, etaj I, ap. 5, orele 15-20. (7957)

Vind IMS diesel, Zerind, telefon 140. (2)

Vind rochie din dantelă, import, mărimea 42-44, pentru mireasă. telefon 37930. (7962)

Vind urgent, convenabil, motocicletă MZ 250, telefon 43000. între orele 8-15. (8063)

Vind apartament în casă, 2 camere, bucatărie, anexă, grădina, str. Căpitan Ignat nr. 3, după ora 15. (8136)

Vind cameră combinată, covor persan 3,50/2,50, masă plică cu 4 scaune, bufet de bucatărie și masă, candelabru cu 5 brate, covorașe, stele. Informații str. Gojdu nr. 3, ap. 1. (8141)

Vind casă cu curte și grădină, în Pirneava, telefon 32843. (8164)

Vind Trabant 601, str. O. Teresă, bloc 10, scara B, ap. 4. (8169)

Vind dulap etajat 4 uși, radiocasetofon stereo nou, telefon 43768. (8190)

Vind drulba Ural 4 A nouă, piese schimb. Arad, telefon 18033, după ora 18. (7698)

Vind combină muzicală „Yorx”, nouă, cu radio, pickup 2 casetofone, telefon 71547. (7915)

Vind MZ cu plese, convenabil telefon 39560, după ora 20. (7924)

Vind aparat auditiv, import, cu baterii Umbrick, pentru surzi. Păulis 488, telefon 286. (7941)

Vind apartament, 3 camere, baie, bucatărie, în orașul Sebis, relații Sebis, telefon 20814. (2)

Vind Dacia 1300, stare foarte bună, aparat foto Zenit TTL, cu blitz și cameră de zi „Nicoleta”. telefon 43234. (7943)

Vind televizor Diamant E, cu convertor UHF, pret 3000 lei telefon 41311. (7946)

Vind mașină de cusut Kaysar mare, Arad, str. Luncii 23, Micălaca. (7947)

Vind garsonieră, confort I, Călea A. Vlaicu, bloc A, 7, scara D, ap. 3. (7953)

Vind mobilă „Belvedere”, nouă, și covor persan manual, telefon 32119. (7993)

Vind 160 elemente calorifer tip „București”, 600/2, Informații, telefon 43412. (7925)

Vind ieftin cameră combinată „Sibiu 2” și bucatărie, telefon 15170. (7927)

Vind rochie import, mărimea 46-48, pentru mireasă, informații orele 18-20 telefon 41461. (7932)

Vind Dacia 1300, stare bună, str. Ivrlanu 11, Grădiște. (7901)

Vind Dacia 1300, an fabricație 1979, Călea A. Vlaicu, bloc Z-7, scara A, ap. 12, după ora 12. (7964)

Vind Dacia 1300 din depozit, str. E. Murgu 65. (3091)

Vind mașină Dacia 1300 în stare bună. Nășii Gheorghe, telefon 44393. (8096)

Vind cazan fontă pentru încălzire centrală, din import, telefon 11016. (8117)

**SCIMBURI DE LOCUINTE**

Schimb apartament 3 camere, proprietate personală, Craiova cu similar Arad, telefon 37341. (7911)

Schimb casă, proprietate personală, Micălaca, cu apartament bloc, telefon 39358. (7919)

Schimb apartament, proprietate de stat, 2 camere și dependințe, ultracentral, doresc casă singur în curte, telefon 15753, orele 18-20. (7928)

Schimb garsonieră confort I cu apartament două-trei camere, proprietate de stat, telefon 34029, între orele 19-21. (8166)

**INCHIRIERI**

Caut garaj pentru închiriat, zona Gării, telefon 38332, orele 16-18. (7766)

Inginer stagiar caut camera mobilată, intrare separată, sau garsonieră, telefon 31029, după ora 16. (7940)

Inchiriez apartament mobilat compus din una cameră și dependințe, situat în str. Ceblău, Informații, telefon 11383. (7945)

Primese una fată în gazdă, telefon 12905. (7983)

Bărbat singur doresc camera mobilată, de închiriat, telefon 45126. (8040)

**PIERDERI**

Pierdut contract de închiriere, eliberat de I.J.G.C.L. Arad pe numele Bran Nicolae. Il declar nul. (7929)

Pierdut legitimația de serviciu, eliberată de Fabrica de strunguri Lipova, pe numele Suciu Teodor. O declar nulă. (6)

Pierdut certificat medical, eliberat de Dispensarul medical UTA pe numele Gândi Ana. Il declar nul. (7890)

Pierdut chitanță nr. 160211/6, lămie 1981, privind garanția pentru curentul electric în valoare de 1450 lei, pe numele Teodor Augustin. O declar nulă. (7906)

Pierdut foaie parcurs seria Do-0517330 eliberată de IJTLA pe numele Manea Doru. O declar nulă. (7900)

**DIVERSE**

Dăm bună recompensă persoanei care a găsit mapa neagră cu două acte străine, telefon 33597. (8235)

**DECESE**

Cu profundă durere anunțăm incetarea din viață a scumpului nostru soț, tată, ginere, cumnat, unchi, dr. MARIUS CORNEL LEO GROZDA. Înmormintarea va avea loc în 19 august, ora 17.30, din capela cimitirului „Eternitatea”. Familia îndoliată. (14709)

Cu nemărginită durere anunțăm incetarea fulgerătoare din viață a iubitelui meu soț, ȘAM GHEORGHE. Înmormintarea, miercuri, 20 august, ora 11, din capela cimitirului Micălaca. Solla și cei trei copii îndoliați. (8233)

Cu adânc durere anunțăm incetarea din viață a scumpului meu soț, DIVINYI LADISLAU. Înmormintarea va avea loc la 20 august 1986, ora 17, din cimitirul „Eternitatea”. Solla îndoliată. (8244)

**ANUNȚURI DE FAMILIE**

Azi, se împlinește o scurtă dar tristă perioadă de la decesul scumpului nostru TEOFIL HUDAC, la vârsta de numai 57 ani. Va rămâne veșnic în amintirea noastră, lacrimi și fiori pe trîstul său mormint. Comemorarea are loc la 24 august, ora 12, în Călea Armatei Roșii, Micălaca Nouă. Solla, fiul, nora și nepoica Diana. (8237)

Un ultim omagiu celui care a fost prietenul și tovarășul nostru de muncă ȘAM GHEORGHE, și sincere condoleanțe familiei îndoliate. Colectivul brigăzii nr. 1 a TNUCB. (8238)

Regretăm dispariția fulgerătoare a regretatului ing. șef, Zollner Eckhardt și transmitem condoleanțe familiei îndoliate. Colectivul secției, finisaj I, IVA. (8218)

Colegii de la Clubul sportiv muncitoresc Vașonul Arad sînt alături de familia Zollner în greua pierdere pricinuită de fulgerătoare moarte a celui care a fost ing. șef Zollner Eckhardt. (8225)

Colectivul secției montaj-sudură IVA este profund îndurerat de dispariția prematură a celui ce a fost ing. șef Eckhardt Zollner om de aleasă omenie și înalt profesionalism și este alături de familia îndoliată. (8227)

La 18 august s-au împlinit 2 ani de cînd a plecat pe drumul fără de întoarcere cel care a fost INCER ȘTEFAN KUKY. Nu te vom uita niciodată. Colectivul A.M.C. I.E. Arad. (7960)

Colectivul Secției lemărie-modelarie IVA profund mișcat de dispariția fulgerătoare a celui care a fost un eminent specialist coordonator desăvîrșit și om de aleasă omenie, ing. șef Eckhardt Zollner aduce celui dispărut un ultim omagiu, iar familiile îndoliate întreaga sa compasiune. Vom păstra vie memoria minunatului nostru coordonator. (8201)

Sîntem alături de tine Luci dragă, în marea durere pricinuită de pierderea soțului ZOLLNER ECKHARDT și-ți transmitem sincere condoleanțe. Comitetul județean și municipal ale femeilor. (8207)

Pios omagiu celui care a fost dr. Marius Grozda. Sincere condoleanțe familiei. Familia dr. Bărbat. (8222)

Dispensarul medical Pecca cu profundă durere anunță incetarea din viață a neuitatului coleg, dr. Marius Grozda. (8223)

Policlinica Pecca cu profundă durere anunță incetarea din viață a neuitatului coleg, dr. Marius Grozda. (8224)

Locatarii blocului 22, pasaj Micălaca sînt profund îndurerati de dispariția bunului lor vecin DIVINYI LADISLAU și transmit sincere condoleanțe familiei îndurerate. (8231)

Mulțumim din inimă tuturor celor care au fost alături de noi în momentele grele pricinuite de moartea celei mai scumpe soție mamă și bunicii Ardelean Foies Solla, din Scuta. Familia. (8197)

Cu prilejul aniversării a 42 de ani de la marelui act istoric din 23 August 1944, marea sărbătoare națională a poporului nostru, pentru întreaga muncă desfășurată și realizările obținute, conducerile unităților de mai jos, organizațiile de partid, de sindicat și de linereț adresează colectivelor lor de muncă, colaboratorilor și beneficiarilor lor, calde felicitări și urări de noi și însemnate succese în activitatea de împlinire a sarcinilor de răspundere ce le revin.

**UNIUNEA JUDETEANA A COOPERATIVELOR DE PRODUCTIE**  
**ACHIZITII SI DESFACEREA MARFURILOR ARAD**

**C.P.A.D.M. ARAD**

**C.P.A.D.M. LIPOVA**

**C.P.A.D.M. NADLAC**

**C.P.A.D.M. SEBIS**

**C.P.A.D.M. CHIȘINEU CRIS**

**C.P.A.D.M. PÎNCOTA**

**C.P.A.D.M. CURTICI**

**INEU**

**C.P.A.D.M. SAGU**

**C.P.A.D.M. FÎNTÎNELE**

**C.P.A.D.M. VLADIMIRESCU**

**C.P.A.D.M. ZIMANDU NOU**

**C.P.A.D.M. PEREGU MARE**

**C.P.A.D.M. SECUSIGIU**

**COLEGIUL DE REDACȚIE:** Crăciun Bonta (redactor șef), Dorci Zavoiana (redactor șef adjuncți), Ioan Borșan, Aurel Dancu, Gabriela Groza, Aurel Harsanyi, Terentiu Petrucci.  
**REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA:** Arad, B-dul Republicii nr. 81, Telefon secretariat de redacție 1.33.62, Nr. 40.167  
 Tiparul: Tipografia Arad